YPABHEHWA — ObOBLUEHUME

Ume, dbamnana

Knac

1 Axox =5y, TO KOe OT paBeHCTBaTa He e BAPHO?

a) 2z:10=y

6) x+3=5y+3

B) 2x+5=10y+2

N 3x=15y__

KopeHtT Ha ypaBHeHueTo 7x + 13=27€;
a) 3 6) 2 B) 4 N7

Koe oT ypaBHeHHATa MMa CLLUWA KOPEeH KaTo
ypasHeHweTo 192 -4 =9z + 167
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a) 4x=24

e s et s ————

6) 18=6x+3

B 342=m8 e

r) 4x+13=21

Yucnoto -5 e KopeH Ha ypasHeHneTo:
a) % =-2

6) ’;—3=z
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3a scaKa 3anada oT 1 A0 7 MMa CaMmo efiuH BepeH oTrosop. U3Gepere BepHUs OTrosop.

Hamuenmx efHo YMcno. YMHoxXMX ro no 7. Ot
NOMY4YEHOTO NpoM3BeaeHWe M3BaaUX 17 1
nonyuux 11. HamrcnesoTo Yueno e:

a) 1
6) 4
B) 14
r) 28

KOpeHsT Ha ypaBHeHUeTo %‘i =% He e KOpeH Ha

ypPaBHEHHETO:

6) 3(x-3)=2(x-4)
B) Sx+4=7(x+1)
r) 52=10==-5

MpaBobrbHKK MMa Ob/KKHA (2 + 6x) 1 wupuHa 5.
JlnueTo my e 40. Hamepere x.

a) 2
6) 1
B) 5
r) 8

2+6x

AKO YUCNeHaTa CTOMHOCT Ha W3pasa g +B8-5ze

o e kb i £ 4 s e

O6uata cyma Ha B 6uneta 3a geua v 3 6unera 3a
Bb3pacTHW e 56 nB. Hamepere LeHaTta Ha buner 3a
BB3PacTHM, 2KO TOW e 2 MbTI NO-CKbN OT ASTCKWA
Buner. g

HamepeTte croifiHocTTa Ha M3pasa 3x - xy + 2y, aKo
X 1§ €2 KOPEHM Ha ypaBHeHusATa 2= 2
3(y-5)=32

=3x-1u




